

微博达人延参法师、琢磨先生现身合肥

“最萌法师”劝年轻人：多回家看看

“大家又见面了，好热，合肥真热，我有个朋友洗冷水澡都把自己烫伤了。”昨日上午，在2013安徽微博营销大会会场，网络红人琢磨先生一现身，就开始了他的脱口秀。此次，他与延参法师齐聚合肥，谈安徽风景、谈网络谣言、谈传统文化……无所不谈。



本报记者与延参法师合影



琢磨先生接受采访

延参法师：大家还是要抽出时间多回家看看

被誉为“史上最萌法师”的延参法师昨日第二次现身合肥，面对媒体及粉丝的热捧，他则一直笑，尽显“萌态”。“我是一个从坚决反对网络，坚决反对新媒体的人，逐渐进化成的网民。”谈及自己从一个僧人“华丽转身”为一

名微博红人，延参法师认为，网络发展迅猛，传统文化应该适时利用这些媒介传播开来，而他现在正在做这件事。“但目前，也有不好的一面，很多年轻人开会时不认真，吃饭时不认真吃，学习也不认真，干什么？都在刷微博。

甚至为了享受网络带来的快乐，也不回去看看父母。为什么国家出台政策规定隔一段时间一定要看看父母，应该就是这个问题。”延参法师表示，大家还是要抽出时间多回家看看，或者将近照发给父母，每隔三五天与父母通个电话。

琢磨先生：大V更应注意，不该转发“谣言”

去年7月，琢磨先生开始在微博上连续发出了《三国微博》、《水浒微博》、《西游微博》三个假象微博体，让这位不知名的小人物，成为拥有100多万粉丝的“微博红人”。“大家又见面了，今天很热，合肥真热，我有个朋友洗冷水澡都把自己烫伤了。”昨日上午，网络红人琢磨先生一现

身2013安徽微博营销大会会场，就开始了他的脱口秀……在近半小时的“秀”后，接受了记者专访。面对目前网络谣言多，很多微博达人还在不知真相的前提下，“推波助澜”，给一些谣言做了一些推广和帮凶。琢磨先生告诉记者：“我以前也会因‘愤青’而转一些，现在不转了，危害太大了。大V

更应注意，不该转发‘谣言’”。此外，对于现在很多“官微”不景气，作为一位红人，他给出建议：“政务微博的能量在哪里？它能给老百姓提供一些服务，能参与一些社会救助，能给大家的生活提供关怀，所以政务微博一定要做好的。如何做？两个词：有趣、互动”。

三孝口人行天桥或本周末局部拆除

涉及3个梯道但并不会影响市民过街

星报讯(实习生金雨竹 记者徐涛) 假如您还想与三孝口人行天桥这一合肥标志性建筑最后合影，那么就抓紧时间了。或许，就在这个周末里它也将因为地铁二号线金寨路站点的建设需要而局部拆除。昨日，记者从合肥市建设有关部门获悉，由于金寨路站点施工进展的需要，三孝口人行天桥也将局部率先拆除。其实，最初曾有过对其一次性拆除的想法，不过由于人性化施工考虑，还

是尽可能地推延，以保障行人过街的安全和方便。据了解，目前三孝口人行天桥共计7个梯道，其中东北角只有一个螺旋式梯道。在得知消息后，记者几经打探获悉，三孝口人行天桥西南、西北、东南三角的梯道各拆除一个，并且这些被拆除的梯道均是落地于长江路处的。“天桥东北角的梯道只有一个，所以肯定不能拆除，其余三处上下天桥的

梯道都是各由两个组成，因此各拆除一个，这些都是落地方向在长江路沿线上的。”据透露，以上梯道拆除后，行人依然可以通过天桥的保留梯道上下人行天桥实现过街需求。对于梯道的具体拆除时间，记者并没有获得确切答复。不过，也有知情人士向记者透露，“很有可能会在本周末的夜间实施，但是最终的拆迁方案和时间还需要以有关部门的对外新闻发布为准”。

“大竞争时代的创业之道”明日开讲

还没来得及报名的“星粉”们，直接来现场听课吧



星报讯(记者丁林) 在这个市场接近饱和的时代，怎样才能找到一个好的创业项目，有了项目后又该着重注意些什么？明天下午2:30，市场星报“创业星工场——万科中心大课堂”第二季第二期开讲“大竞争时代的创业之道”，还没来得及报名的读者，可直接到现场听课。本期活动由省中小企业协会、省工商联人才中心、省中小企业服务中心、

市场星报社联合合肥万科主办，同时也得到了合肥工业大学MBA、MPA管理中心的大力支持。明天的讲座现场，老乡鸡董事长束从轩会从自身创业经验出发，为大家分析如今想创业，除了产品、渠道等之外，还有哪些更值得注意。当然，如果您听完课之后，尚有一些疑惑，也可在现场提问。作为主办方之一，省工商联人力资源市场主任徐庆松，昨日中午接受记者采访时表示，创业星工场活动，对于有创业想法的人来说是一堂启蒙课，也为大家搭建了一个创业交流的舞台。“作为成功的创业者，老乡鸡董事长束从轩，在明天的讲课中，定会为广大创业

者特别是即将走上职场的学子，带来更多的引领和启示”。**【活动预告】**
主题：大竞争时代的创业之道
时间：明天下午2:30
地点：合肥工业大学管理学院一楼一号报告厅(宁国南路合肥工业大学西门进直行300米到锦怡园宾馆右拐)
报名电话：0551-67136988
乘车路线：21路、118路、122路、149路、150路、226路、235路至“合工大”站下(南一环上)；11路、17路、109路至“工大西门”站下(宁国路上)。
特别说明：创业星工场活动为公益性，不收取参与创业者任何费用。

给孩子一个不一样的暑假 本报“奇妙博物馆之旅”下周登场啦

星报讯(实习生王敏 记者董艳芬) “妈，每天家里都剩我一个人，好无聊啊，让我出去找同学玩吧。”暑假到了，孩子是解放了，可孩子的人身安全和成长教育都令家长们担忧不已。这个7月，让你的孩子体验不一样的暑期生活吧。本报与《成都晚报》、成都志愿者全媒体平台共同联合全国十家主流媒体发起的“奇妙博物馆之旅”大型活动合肥站下周登场啦，7月18日上午，30名适龄儿童将走进合肥海洋世界，和海洋生物来一次最亲密的接触。在这里，孩子们能看海狮鼓掌起立，看企鹅如何走“猫步”，与海豚“做游戏”，研究五彩的水母。据悉，这次活动限30名中小學生(三年级以上初三以下)报名参加，配备10名志愿者陪同，全程由专业人员讲解知识。心动不如行动，赶紧报名参加吧，给你孩子一个梦幻的暑假，报名电话0551-65223806。本次活动完全属于公益活动，不收取任何费用哦。

合肥将新增3条穿境国道

星报讯(万志军 星级记者王玉) 记者从合肥市公路局获悉，合肥普通公路新增3条穿境国道，届时，合肥境内普通公路将有5条国道穿境，国道总里程将超过400公里，合肥市所有县(市)普通公路都有了国道。据介绍，合肥普通公路新增的3条穿境国道：一条是舟山(浙江)—鲁山(河南)的G329线，该线由芜湖进入合肥市巢湖，出境至滁州定远县；第二条是洞头(浙江)—合肥的G330线，该线由池州青阳县进入合肥市庐江县，终点至肥西县；第三条是上海—安康的G346线，该线是由马鞍山市的含山县进入合肥市巢湖，经庐江县出境至六安市舒城县。

合肥城区新增千万平方米绿地

星报讯(张新正 记者赵莉) 记者昨日从合肥市园林局获悉，该市城区绿化大会战已超额完成目标任务，2012-2013年度城区绿化大会战完成项目275个，绿化面积达1537.98万平方米，其中新增977.79万平方米，提升560.19万平方米。此外，今年城区共新建提升公园、游园67个，记者从汇总表上看到，新建、提升公园游园分布在庐阳、蜀山、包河、高新等14个不同的区(县)，如庐阳区的三十岗生态湿地建设，高新区的蜀峰湾公园提升、明珠公园提升等。

拍卖公告

受委托，我公司定于2013年7月30日15时30分在合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心1楼电子竞价大厅以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：庐江县庐城镇鲍井村37幢302室房屋，建筑面积约111.81㎡，参考价55.7万元(详情请与我司联系)。

二、看样地点及时间：标的所在地，自公告之日起至2013年7月26日17时30分止。有意竞买者须于2013年7月26日17时30分前，通过本单位(本人)账户以电汇或转账形式向合肥市产权交易中心指定账户(收款单位：安徽联合技术产权交易所有限公司；开户行：光大银行阜南路支行；账号：76700188000035701)汇入竞买保证金人民币5万元，并至合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据，同时携带相关材料到合肥招标投标中心五楼501室办理竞买登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《庐江县庐城镇鲍井村37幢302室司法拍卖公告》)。

三、公司地址：合肥市芜湖路347号B座9楼

四、咨询电话：0551-62840110
13965133215 孙先生
安徽君诚拍卖有限公司
2013年7月12日